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『第 6次寒河江市振興計画（仮称）』策定に向けた市民アンケート調査結果 

 

Ⅰ 調査概要 

１ 調査対象（平成 27年 5 月 11 日（月）～5月 26 日（火）） 

   市内 18 歳以上の住民 2,000人を対象に無作為抽出 

   回答者数  769名   回収率  38.5％ 

 

Ⅱ 調査結果 

１ 地方創生について 

 ①寒河江市の人口が減少していくことについてどのように考えますか 

 

 ②人口減少の要因の一つに少子化があげられますが、結婚・出産・子育ての希望をかなえ、少子化に

歯止めをかけるため、どのような取り組みに力を入れるべきと考えますか。（３つ選ぶ） 
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人口減少はやむを得ない。人口減少対策よりも住んでいる

人々がより生き生きと暮らせるような対策をすべき。
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方の見直し
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て働き続けられる職場環境の整備

妊娠・出産・子育てに関する相談体制や医療体制の整備
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生命の大切さ、家庭の大切さといった価値観を醸成する教

育の充実

その他



2 

 

 ③住民の流出等による人口減少に歯止めをかけるためには、どのような取り組みに力を入れるべきと

考えますか（３つ選ぶ） 

 

 ④地域の経済をさらに活性化させるには、どのような取り組みに力を入れるべきと考えますか。（３

つ選ぶ） 

 

２ 公共施設等のあり方 

 ①市内公共施設の利用頻度について 
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女性が働きやすい環境づくりなどによる男女共同参画の推進
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 ②将来の公共施設等の数や規模について、市がどのようにしていくべきだとお考えですか。 

 

③ ②でお答えいただいたことを実行するためには、どんなことが必要だとお考えですか。 

 

 

３ 市役所の利用しやすさの満足度 
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４ 地域福祉について 

 ①福祉サービスを充実させるために、今後どのように取り組む必要があると思いますか。（２つまで） 

 

 ②少子高齢化の進展により現在の福祉サービス水準の維持には、税や社会保険料などの負担増が予想

されています。これからの福祉サービスの水準と費用負担の関係について、どのようにお考えです

か 

 

 ③地域でおきる様々な生活課題に対する住民相互の協力ためには、どんなことが必要だと思いますか。

（２つ選ぶ） 
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 ④あなたの身近なところで、困っている人がいた場合、あなた自身はどのような支援が出来ると思い

ますか（あてはまるもの全て） 

 

⑤あなたは、今後、次のような福祉にかかわる地域活動やボランティア活動などに参加したいと思い

ますか（あてはまるもの全て） 

 

 ⑥高齢者の人たちが住みよいまちをつくるために、今後どのようなことが重要だと考えますか（３つ

まで） 
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高齢者と家族のつながりを深める取り組みの充実
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 ⑦障害のある人たちが住みよいまちをつくるために、今後どのようなことが重要だと考えますか（３

つまで） 

 

 

５ 市立病院について 

 ①市立病院を利用したことがありますか 

 

 ②今後の市立病院のあり方について、どのようにすればよいとお考えですか（３つまで） 
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 ③今後の市立病院の経営について、どのようにお考えですか。 

 

６ 教育について 

 ①子どもの教育上、特に必要と思われる課題は（２つまで） 

 

 ②生涯学習を推進するために、今後どのようなことに重点を置くべきか（２つまで） 

 

30.2%

39.4%

17.9%

12.6%

赤字が続いても、現行どおり市立病院として存続させてほしい

継続させてほしいが、赤字で厳しい経営状態が続くようであれば、民間に経営を委託するこ

とを考えてほしい

継続させてほしいが、赤字で厳しい経営状態が続くようであれば、民間に病院を譲渡するこ

とを考えてほしい

赤字で厳しい経営状態が続くようであれば、病院を廃止することも一つの選択肢として考え

るべき

122

410

74

19

229

26

43

50

106

30

41

154

146

20

17

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

学力の向上に重点を置いた教育の推進

思いやりの心や命の尊さなどを育む道徳教育の推進

健康づくりや体育・スポーツ活動の推進

特別支援教育の推進

いじめ・不登校・問題行動などへの生徒指導の推進

読書活動の推進

食育の推進

栽培活動や職場体験など体験的な学習の推進

外国語活動や国際交流などを取り入れた国際理解教育の推進

情報機器などを活用した教育の推進

郷土を知り、愛する教育の推進

挨拶や早寝・早起き・朝ご飯など、基本的な生活習慣の育成の推進

学校・家庭・地域が連携し、市民全体で子ども達を育む教育（共育）の推進

校舎・校庭等の施設設備の充実

その他

155

241

176

368

76

81

27

210

20

0 50 100 150 200 250 300 350 400

公民館活動等の地域活動の充実

社会教育施設（公民館、図書館、ｻｰｸﾙﾙｰﾑなど）の整備・充実

スポーツ施設の整備・充実
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